

高新集团



第1期 / 总第210期
2023.02.05 / 星期日

GAOXIN GROUP

团结 / 奋进 / 创新 / 奉献

总编：王强 执行总编：冯铁 责任编辑：叶青山 执行编辑：吴琼

主办单位：合肥高新建设投资集团有限公司
主办部门：集团公司办公室（董事办）
编辑出版：内刊编辑部

GAOXIN GROUP



高新集团党委举办党的二十大精神
宣讲暨党风廉政专题党课报告会

高新集团党委“献礼二十大”主题
文学书画摄影联展顺利开展

吕长富主持召开2022年度
高新区新经济发展基金第十三次、
科创基金第十四次投委会

吕长富一行赴西城保安
和高新公交开展新春慰问

高新集团开展
“迎新春 写春联 送祝福”活动

高新集团2023年迎新春游园会圆满举办

企业快讯

吕长富主持召开2022年度高新区新经济发展基金 第十三次、科创基金第十四次投委会

12月30日，党工委委员、管委会副主任吕长富主持召开2022年度合肥高新区新经济发展基金第十三次、科创基金第十四次投委会。

新经济发展基金投委会审议通过了三个项目：一是主要从事移动安防产品及音视频行业解决方案的研发、生产和销售的企业；二是提供实时互动内容云计算服务的企业；三是致力于针对实体瘤的双靶向偶联创新药物的研发和产业化的企业。

科创基金投委会审议通过了三个项目：一是从事精密制造装备的研发及其产业化的企业；二是从事无创脑电刺激相关产品研发的企业；三是从事量子计算（离子阱技术路径）和量子通信领域的技术开发及产业化的企业。

截至2022年12月30日，新经济发展基金累计过会项目77个，累计过会投资额超18.96亿元；科创基金累计过会项目36个，累计过会投资额2.73亿元。（李娜）

吕长富一行赴西城保安和高新公交开展新春慰问

1月17日上午，党工委委员、管委会副主任吕长富，高新集团党委书记、董事长王强一行带着新春祝福，亲切看望并慰问坚守一线的西城保安和高新公交基层员工。

在西城保安公司和柏堰科技园首末站，吕长富与基层员工们亲切交流，感谢大家去年一年恪尽职守、勇毅担当，为园区公共服务保障和常态化疫情防控工作中作出的奉献。

吕长富强调，高新公交要做好春节期间的线路运营、安全生产等各项工作，保障区内公共交通平稳有序；西城保安公司要落实人员排班，全力做好春节各项安全保卫工作。被慰问单位职工纷纷表示，春节期间一定会牢记使命、坚守岗位、靠前服务，为市民度过一个安定祥和的新春佳节提供安全可靠的保障服务。（郭雯 黄静）



高新集团党委举办党的二十大精神宣讲暨党风廉政专题党课报告会

1月13日，高新集团党委举办党的二十大精神宣讲暨党风廉政专题党课报告会。集团党委班子成员、所属各支部书记、委员及党务工作者近50人参加学习。

集团党委书记、董事长王强作党的二十大精神宣讲报告，全面系统地解读了党的二十大报告中十五个方面精神实质，并结合高新集团业务发展实际提出高质量发展要求。王强强调，要把学习贯彻党的二十大精神体现在干事创业、推动发展上，强化党建引领，聚焦主责主业，提升核心竞争力，增强抗风

险能力，促进企业持续健康发展，为高新区建设世界领先科技园区发展贡献国企力量。

集团党委副书记、纪委书记陈越围绕党的二十大报告中提出的坚持以严的基调强化正风肃纪的要求，分析新时代反腐败斗争新形势，聚焦国有企业领域发生的典型腐败案例，详细讲解和剖析，要求国企党员干部和普通党员要算好人生这笔大账，从违纪违法案件中汲取深刻教训，为公司高质量发展提供坚强的纪律保证。（阮林）

高新集团党委“献礼二十大”主题文学书画摄影联展顺利开展

1月9日上午，由高新集团党委策划主办的“献礼二十大·翰墨光影展华章”文学书画摄影作品联展正式开展，来自各支部的诗文、书法、美术及摄影等近30件优秀作品精彩亮相。

本次联展自启动作品征集以来，得到了各支部党员干部职工的积极响应，历经半月共征集到各类

艺术作品共计40余件，最终比选出优秀作品进行展览。参展作品主题鲜明、贴近生活、关注民生、格调高雅，反映了高新区近些年来在经济、科技、民生等方面取得的重大成就，充分展现出党员职工的灵动思想和良好风貌，传递出对践行二十大精神的满腔热忱。（朱瑞）

高新集团开展“迎新春 写春联 送祝福”活动

1月11日，高新集团开展“迎新春写春联送祝福”活动，特邀管委会原副调研员程波为大家现场挥毫写春联，通过一副副对联传递对新年的美好愿景。

活动现场，程波潜心创作，笔力雄健，一幅幅喜庆、吉祥、满载祝福的对联随笔尖流动而出；一张张各具特色的“福”字寄托着对新春的祝福。集团公司各部门及子公司员工现场挑选或提供心仪的文字

内容，一副副喜庆祥和的春联和福字在程波的笔下诞生。员工们拿到心仪的对联喜笑颜开，现场气氛热烈。集团公司党委副书记、纪委书记陈越，副总经理冯铁莅临现场，为大家送去美好的祝愿。

此次活动，既营造了喜庆吉祥的节日氛围，同时也让大家感受到中华优秀传统文化的博大精深，让大家在红红火火的年味中感受到传统文化的独特魅力。（吴琼）

高新集团2023年迎新春游园会圆满举办

“加油！进球啦！”“这么厉害！百发百中！”“再来再来，还能有更高分！”活动室中不时爆发出阵阵欢呼……在辞旧迎新之际，伴随着喜庆祥和的节日氛围，“迎新年 敲好玩”高新集团2023年新春游园会于1月18日顺利举办。

经过集团工会活动小组的精心策划和全力保障，游园活动设置5个项目区域，有脑洞大开的一站到

底、妙趣横生的套圈和蹴鞠游戏、眼疾手快的飞镖和乒乓游戏，完成对应的挑战后，即凭游园券打卡积分兑换新春纪念品。集团各部门及子公司近80人参与其中，现场年味十足、热闹非凡。通过此次活动，丰富了员工的精神文化生活，搭建了沟通交流的平台，增强了职工的归属感和幸福感。（朱瑞）

企业快讯

1月4日，中科久安凭借《电化学储能系统热失控预警及防护系统》在第六届国际储能创新大赛中荣获技术创新组“2022 储能技术创新典范 TOP10”。

1月4日，伏达半导体、景泽生物、海图微电子等9家投资企业获评2022中国潜在独角兽。

1月9日，万豪能源入选2022年合肥市品牌建设培育企业名单。

1月10日，中科昊音获评“2022年安徽省软件核心竞争力企业”，并成为“中国光学工程学会单位会员”。

1月11日，中科光博、本源量子、东超科技等6家投资企业入选2022年安徽省商标品牌示范企业。

1月12日，至博光电、绿舟科技、普氏生态等13家投资企业获评2022年安徽省专精特新企业。

1月28日，中科离子获评2022年安徽省发明专利百强。

